

一天增三斤？这个别当真

不少药店的免费秤都会让人“增重”，这与它们日久未修、指针不归零有关



□见习记者 山军伟

逛街或散步时，看到药店门口摆放的免费体重秤，不少市民都会站上去称一下。然而，这些药店免费提供的体重秤有时却会让你悄悄“长胖”。

【调查】

进了几个药店，称出多个体重

近日，洛龙区王女士来电反映，上周五她到市区某医院体检时称的体重是48公斤，但第二天到学院路附近一家药店称体重时，竟发现仅过了一天，自己就悄悄“长胖”了2公斤。“一天就重了这么多，看来以后我啥也别干，光减肥算了。”王女士调侃说。

昨日，记者随机走访了学院路、九都路和七一路上的六七家药店，发现大部分药店都在店内或店门口放有体重秤，供市民免费使用。部分体重秤上标有知名减肥药的名称，药品销售人员表示，这些体重秤是减肥药厂家的赠品。

记者在这些药店的免费体重秤上称了体重，发现每家药店体重秤的显示结果都不一样，最轻的与最重的竟相差1.5公斤。根据记者当日在河科大二附院体检中心称的体重，药店的都要重一些。

【店方】

日久未修、指针不归零
都会造成误差

对此，学院路上一家药店的老板解释说，由于这些体重秤是免费供人使用的，平日用的人较多，日久未修难免会造成误差。

九都路一家药店的老板给大家支招说，称体重前要先看体重秤的指针是否归零，这些指针都是可调的，有的体重秤的指针本身就稍微偏右，“如果顾客不注意，多个一两斤也算正常”。

七一路一家药店的工作人员则表示，称体重时可以多称两次，“调指针没啥意义，谁也不会在你来称时动手脚”。

【质监部门】

免费体重秤不在强制检测范围内

采访中记者发现，不少来药店买药的人，尤其是女士，都会在药店提供的免费体重秤上称一下体重。在学院路一家药店称体重的年轻女孩说：“我也知道这些体重秤可能不准，只当称着玩儿。”

市质监局计量科一名工作人员说，用于贸易结算供市民免费使用的衡器，出厂前要经过相关部门的检测而取得产品合格证、出厂许可证等。这就是说，只要药店门口摆放的体重秤有正规的合格证，出厂前肯定是准确的。但是由于它们是药店免费提供的，不属于贸易结算范围，因此质监部门并不对其进行强制检测。

协和整形美容杯 2012洛阳首届

主办单位：洛阳网 www.lyd.com.cn

协办单位：协和医疗(整形)美容

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播



热线电话：66778866 听民声 集民意 解民难

井盖缺损

市民魏女士反映：龙门大道与关林路交叉口东北角，一个井盖缺失。

市民邱先生反映：九都西路与黄河路交叉口北50米路西，有个雨水井盖破损。

市民王先生反映：通衢街与厚载门街交叉口东500米铁路护坡下路北，有个窨井盖缺失。

环境脏乱

市民潘先生反映：洛龙区开元大道铁路桥下有一大堆泥土，行人经过时很不方便。

市民杨先生反映：天津南路八一桥东北角堆了很多建筑垃圾，一直无人清理。

设施有瑕

市民张先生反映：周山路与丽江路交叉口附近，有盏路灯已两天不亮了。

市民李先生反映：中州路与定鼎路交叉口东100米路南的5路公交车站牌处，广告灯箱的玻璃破损严重，影响市容。

市民丁女士反映：芳林路与凯旋路交叉口北50米路西，行道树的树枝断裂下垂。

市民孙女士反映：春晴路北侧的103公交站牌处，有个雨水箅子移位。

市民邵女士反映：西工区唐宫路小学西边，有根电线掉在地上。

市城市监察管理局反馈：对市民反映的展览路与通济街交叉口西30米处一广告牌螺丝松动的问题，市容巡查人员已发现并通知相关责任单位，要求其23日前整改完毕。

市路灯管理处反馈：对市民反映的王城大道与健康西路交叉口南100米路西一电线杆发生倾斜的问题，工作人员已去查看，目前暂无安全隐患，会酌情处理该问题。（记者 高亚恒 整理）

浪漫牡丹花都
寻找最美的胸
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性